Mateřská škola Plzeň - Křimice, Vochovská 25, příspěvková organizace, 
	Vochovská 25, 322 00 Plzeň, IČ: 73739391	
ID datové schránky: 6hs4rd6, tel. 377 822 268, email: skola@mskrimice.plzen-edu.cz

CHŘIPKOVÉ PRÁZDNINY 
6. 2. – 14. 2. 2020
[bookmark: _GoBack]Přerušení provozu MŠ z důvodu vysoké nemocnosti dětí i personálu MŠ

V Česku byla vyhlášena plošná chřipková epidemie.  Počet nemocných dětí v naší MŠ dosáhl již 50 % z celkového počtu a stále stoupá. Po konzultaci s krajskou hygienickou stanicí a zřizovatelem vyhlašujeme mimořádné volno, jehož účelem je omezit šíření onemocnění.

Chřipku má 1528 lidí na sto tisíc obyvatel, což je o 49 procent víc než v minulém týdnu. Nemoc se navíc rozšířila u všech věkových skupin a ve všech krajích. 
"Nejnovější údaje Státního zdravotního ústavu potvrzují, že probíhá plošná chřipková epidemie na celém území ČR. Dominujícím původcem je virus chřipky typu A/H3N2," uvedla hlavní hygienička ČR Eva Gottvaldová.

Hlavní hygienička doporučuje občanům dbát ve zvýšené míře na základní hygienická pravidla. Po cestě hromadnou dopravou by si lidé měli například vždy umýt ruce. Jako rizikový se může jevit i pobyt mezi velkými skupinami lidí. Pokud je to tedy možné, je lepší se jim vyhnout. Jako prevenci by lidé pro posílení své imunity měli jíst větší množství ovoce a zeleniny. "Pokud už jste nemocní, chovejte se zodpovědně a infekci nepodceňujte – je mnohem lepší chřipku vyležet než nákazu dále šířit," upozorňuje hygienička.

Všechny akce MŠ budou přesunuty na jiný termín, v případě potřeby Vám MŠ vydá potvrzení pro zaměstnavatele o uzavření MŠ.

PROVOZ MŠ BUDE ZAHÁJEN V PONDĚLÍ 17. 2.2020

