Mateřská škola Plzeň, Vochovská 25, příspěvková organizace


Stanovení výše úplaty za předškolní vzdělávání 

ve školním roce 2020/21
I.

S účinností od 1. 9. 2020 a platností do 31. 8. 2021 stanovuje ředitelka Mateřské školy Plzeň – Křimice, Vochovská 25, příspěvková organizace, (dále jen MŠ Křimice), výši úplaty za předškolní vzdělávání částkou:

430,- Kč, tj. základní částka na jeden kalendářní měsíc při celodenní docházce, podle §123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů a § 6 odst. 2 vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů;

a

286,- Kč, tj. 2/3 výše ze základní částky na jeden kalendářní měsíc při omezené docházce dětí od tří do čtyř let věku na 4 hodiny denně na základě dohody o docházce dítěte, a to mezi zákonným zástupcem a ředitelkou školy, podle § 123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů, § 6 odst. 2 a § 1a odst. 5 vyhlášky č. 14/2005 Sb., o předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů.

II.

Úplata za kalendářní měsíc je splatná do 15. dne daného kalendářního měsíce. Jako variabilní symbol uvádějte den a měsíc narození dítěte ve tvaru např. 28. 2. - 2802

III.

V posledním ročníku mateřské školy je vzdělávání poskytováno bezúplatně, podle § 123 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., školský zákon, ve znění pozdějších předpisů.

IV.

Nárok na sociální příplatek, a tedy i nárok na osvobození od úplaty, zůstává zachován v případě rodiče pečujícího alespoň o 1 nezaopatřené dítě, které je dlouhodobě nemocné, dlouhodobě zdravotně postižené nebo dlouhodobě těžce zdravotně postižené, anebo v případě, kdy je alespoň 1 z rodičů pečujících o nezaopatřené dítě dlouhodobě těžce zdravotně postižený nebo je nezaopatřeným dítětem, které je dlouhodobě zdravotně postižené nebo dlouhodobě nemocné, podle zákona č. 117/1995 Sb., o státní sociální podpoře, ve znění pozdějších předpisů.
V.

V případě, že ve školním roce 2020–2021 bude mít mateřská škola přerušený provoz v červenci a v srpnu, tyto měsíce zůstávají bez úplaty, s vyúčtováním nejpozději do konce září 2021.
V Plzni dne 9. 5. 2020


                                    Bc. Jiřina Kavalírová

                      ředitelka školy
Nejpozději v srpnu 2020 si změňte, nebo nově zadejte trvalý příkaz pro úplatu za předškolní vzdělávání (školné) na částku 430,- Kč. V posledním ročníku MŠ je vzdělávání poskytováno bezúplatně.


